

Zpravodaj obce Velká Lhota



Roč. 2018 čís. 2

www.velkalhota.cz

Vážení spoluobčané,

ani se tomu nechce věřit, že už je to více jak měsíc, co jsme oslavili příchod nového roku. Některým možná vánoční a slavnostní atmosféra, ale jakoby přetrvává díky sněhové nadílce, z níž se ovšem radují především naše děti, méně už řidiči a starší občané. Věřím, že Vám nový rok ještě nezevšedněl, že Vám Vaše novoroční přání vyplnila a jste plni očekávání, co všechno letošní rok přinese. I já Vám ještě jednou přeji, aby ten letošní rok byl pozitivnější, než ten uplynulý. Přeji Vám, aby se Vám dařilo překonávat překážky a nacházet kompromisy tam, kde je to nutné a laskavě trvat na svém tam, kde je potřeba.

Chci Vás alespoň v krátkosti seznámit s tím, co jsme naplánovali a čeho bychom rádi v letošním roce dosáhli.

V prosinci loňského roku se mě podařilo přichystat a úspěšně podat dvě žádosti o dotace. Předmětem první žádosti o dotaci je rekonstrukce komunikace v obci Velká Lhota propoující místní části Faturky a Blatné, která byla podána na MMR ČR. Tato žádost se podávala již v loňském roce, kdy jsme nebyli úspěšní, tak snad se nám to podaří v letošním roce.

Druhá žádost o dotaci se týkala opatření, které by mělo vést ke snížení energetické náročnosti veřejného osvětlení, což znamená, že by mělo dojít ke značné energetické úspoře na VO a zároveň by mělo dojít k rekonstrukci rozvaděčů, které jsou značně zastaralé. Nyní již vím, že v této žádosti o dotaci byla naše obec úspěšná.

V plánu máme také v tomto roce realizaci odpočívadla u Jedle na Malé Lhotě.

V současnosti chystáme žádost o dotaci „Rekonstrukce veřejného prostranství u

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ VELKÁ LHOTA
si Vás dovoluje pozvat na

**ROCKOVÝ
MAŠKARNÍ BÁL**

s kapelami **BETON a WÁPENEC**

17.2.2018 v 19.30 hod

V kulturním domě na Velké Lhotě

VSTUP s maskou: 70,-
bez masky: 100,-

KONSTRAZAM Zlínský kraj Kompakt VM

národní kulturní památky“. V letních měsících se budou také obnovovat smlouvy o nájmu hrobového místa, o tomto budeme včas informovat.

Co říci závěrem? Že zima se pomalu krátí, dny se prodlužují a dětem brzy nastanou jarní prázdniny, proto jim přeji, aby si je užili ve zdraví. A pro obec by mým přáním bylo, aby byla v žádostech o dotačních příležitostech co nejúspěšnější.

starostka



Soutěž o nejlepší dršťkovku

Dne 24. 2. 2018 se uskuteční v „Hospodě v obecním domě“ již 7. ročník soutěže o nejlepší dršťkovku. Přijďte prosím okoštovat a podpořit soutěžící v této soutěži. Srdečně zve Hospoda v obecním domě.

Výsledky prezidentských voleb

Dne 12. – 13. 1. 2018 se konalo i naší obci první kolo prezidentských voleb, zde jsou jeho výsledky za oba dva volební okrsky:

- 1) Miloš Zeman – 102 hlasů;
- 2) Jiří Drahoš – 92 hlasů;
- 3) Pavel Fischer – 26 hlasů;
- 4) Marek Hilšer – 22 hlasů;
- 5) Michal Horáček – 17 hlasů;
- 6) Mirek Topolánek – 13 hlasů;
- 7) Jiří Hynek – 1 hlas;
- 8) Vratislav Kulhánek – 1 hlas;
- 9) Petr Hannig – 0 hlasů.

Celkem přišlo k volebním urnám v prvním kole prezidentských voleb v naší obci 277 voličů, z toho bylo platných hlasů 274, což představuje volební účast 65,86 %.

Druhé kolo prezidentských voleb se konalo ve dnech 26. – 27. 1. 2018 a zde jsou předloženy výsledky v naší obci za druhé kolo prezidentských voleb (součet hlasů za dva volební okrsky):

- 1) Jiří Drahoš – 151 hlasů;
- 2) Miloš Zeman 132 hlasů.

Ve druhém kole prezidentských voleb přišlo v naší obci k volebním urnám 283 voličů.

Moudrá slova Jana Wericha

Moudrá slova Jana Wericha Na jedno jsem vždy věřil. Že nás pánbůh udělal všechny stejné. Jeden je bílý a druhý černý. Jeden je krásný, anebo pod'obaný od neštovic. Ale všem je nám zima, když venku mrzne, a všichni se potíme, když praží slunce. A všichni musíme dýchat, abychom se neudusili. Všechny nás nakonec odvezou. Jinými slovy, všichni jsme smrtelní. I nesmrtelní. Ale pro tohle nesmíme jeden z druhé- ho dělat otroka. Pro tohle každý, ať jeho táta byl prezident nebo dráteník, musí mít stejnou příležitost žít plný život. Nikdo si nesmí myslet, že je něco víc, nebo lepšího, než ten druhý. Možná, že toho má víc v makovici, možná, že nosí lepší košili, že má šikovnější ruce, možná, že má větší bicepsy. Ale tohle všechno ho jenom zavazuje, jenom zavazuje, aby toho udělal tím víc. Tím víc pro ty s menšími bicepsy a s horší košilí. Jenže tomuhle můžou věřit a rozumět jenom ti z lidí, kteří mají rádi lidi. Mít rád lidi a milovat lidi, to je celé tajemství a jediný recept na štěstí a to platí pro všechny. Pro mě, pro vás, pro Stalina, pro Trumana, pro celý svět.

Nikdo si nesmí myslet, že je něco víc.

Jan Werich

Upozornění chovatelům domácích prasat

Krajská veterinární správa Zlínského kraje nařizuje chovatelům domácích prasat v naší obci, aby nahlásili údaje o chovu prasat. Důvodem je zamezení šíření nebezpečné nákazy afrického moru. Chovatelé jsou povinni tyto údaje nahlásit na Obecní úřad ve Velké Lhotě.

Kino Svět ve Valašském Meziříčí je zavřené

Kino je zavřené od 22. 1. 2018 a bude zavřené déle než rok, a to kvůli plánované rekonstrukci. Budova se během ní přemění na moderní komunitní centrum, ve kterém bude kromě stávajícího kina městská knihovna, občanská poradna a restaurace.

Informace SDH Velká Lhota

V sobotu 10. 3. 2018 proběhne odpoledne v Obecním domě na Velké Lhotě „Maškarní bál pro děti“ (dětský karneval). Bližší informace se dozvíte z plakátů na vývěškách Obce Velká Lhota a na webových stránkách obce.



2/2018 Zpravodaj obce Velká Lhota, registrace MK ČR E 20263, vydavatel: obec Velká Lhota, 757 01 Velká Lhota 33, tel: 571 638 010, www.velkahlota.cz, četnost vydání: dle potřeby v roce (nejméně 2x v roce). Vydání zpravodaje neprošlo jazykovou úpravou. Periodický tisk územně samosprávného celku. Případné příspěvky zasílejte na adresu OÚ Velká Lhota, e-mail: obec@velkahlota.cz.